

A BIZOTTSÁG 876/2007/EK RENDELETE

(2007. július 24.)

az Európai Közösségnek az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló Hágai Megállapodás genfi szövegéhez való csatlakozása értelmében a közösségi formatervezési mintáról szóló 6/2002/EK tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló 2245/2002/EK rendelet módosításáról

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre,

tekintettel a közösségi formatervezési mintáról szóló, 2001. december 12-i 6/2002/EK tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 107. cikke ⁽³⁾ bekezdésére,

mivel:

- (1) Bizonyos technikai végrehajtási intézkedések meghozatala vált szükségessé azt követően, hogy a 2006/954/EK tanácsi határozattal ⁽²⁾, valamint a 6/2002/EK rendelet ehhez kapcsolódó módosításával történt jóváhagyással az Európai Közösség csatlakozott az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló Hágai Megállapodás 1999. július 2-án elfogadott genfi szövegéhez.
- (2) Ennek megfelelően módosítani kell a közösségi formatervezési mintáról szóló 6/2002/EK tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló, 2002. október 21-i 2245/2002/EK rendeletet ⁽³⁾.
- (3) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a 6/2002/EK rendelet 109. cikkével létrehozott bizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 2245/2002/EK rendelet a következőképpen módosul:

1. A szöveg a következő 11a. cikkel egészül ki:

„11a. cikk

Az elutasítás okainak vizsgálata

(1) Ha a 6/2002/EK rendelet 106e. cikkének (1) bekezdése alapján a Hivatal valamely nemzetközi lajstromozás vizsgálata során megállapítja, hogy a formatervezési minta, amelyre az oltalmat igénylik, nem felel meg a 6/2002/EK rendelet 3. cikkének a) pontja szerinti formatervezési minta meghatározásnak, vagy a formatervezési minta a közrendbe vagy a

közkerölcsbe ütközik, a Hivatal a nemzetközi lajstromozás közzétételi időpontjától számított hat hónapon belül értesíti az elutasításról a Szellemi Tulajdon Világszervezete Nemzetközi Irodáját (a továbbiakban: a Nemzetközi Iroda), és az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló Hágai Megállapodás 1999. július 2-án elfogadott, majd a 2006/954/EK tanácsi határozattal ^(*) jóváhagyott genfi szövegének (a továbbiakban: a genfi szöveg) 12. cikke ⁽²⁾ bekezdésével összhangban meghatározza az elutasítás okát.

(2) A Hivatal megjelöli azt a határidőt, amelyen belül a nemzetközi lajstromozás jogosultja a 6/2002/EK rendelet 106e. cikkének (2) bekezdésével összhangban a nemzetközi lajstromozást a Közösség vonatkozásában visszavonhatja vagy a Közösség vonatkozásában egy vagy néhány ipari mintára korlátozhatja, illetve előterjesztheti észrevételeit.

(3) Ha a nemzetközi lajstromozás jogosultjának a 6/2002/EK rendelet 77. cikkének (2) bekezdésével összhangban a Hivatalnál folytatott eljárások során képviselőt kell igénybe vennie, az értesítésnek az említett rendelet 78. cikke (1) bekezdésével összhangban utalnia kell a jogosultnak a képviselő kinevezésével kapcsolatos kötelezettségére.

Az e cikk (2) bekezdésében meghatározott határidőt értelemszerűen alkalmazni kell.

(4) Ha a jogosult a megadott határidőn belül nem nevez meg képviselőt, a Hivatal a nemzetközi lajstromozás oltalmát elutasítja.

(5) Amennyiben a jogosult a rendelkezésre álló határidőn belül a Hivatal számára kielégítő észrevételeket terjeszt elő, a Hivatal visszavonja az elutasítást, és a genfi szöveg 12. cikke (4) bekezdésével összhangban értesíti a Nemzetközi Irodát.

Amennyiben – a genfi szöveg 12. cikkének (2) bekezdése szerint – a jogosult a rendelkezésre álló határidőn belül a Hivatal számára nem terjeszt elő kielégítő észrevételeket, a Hivatal helybenhagyja a nemzetközi lajstromozás oltalmát elutasító határozatot. A határozat ellen a 6/2002/EK rendelet VII. címével összhangban fellebbezés nyújtható be.

⁽¹⁾ HL L 3., 2002.1.5., 1. o. A legutóbb az 1891/2006/EK rendelettel (HL L 386., 2006.12.29., 14. o.) módosított rendelet.

⁽²⁾ HL L 386., 2006.12.29., 28. o.

⁽³⁾ HL L 341., 2002.12.17., 28. o.

(6) Amennyiben a jogosult a Közösség vonatkozásában a nemzetközi lajstromozást visszavonja, vagy egy vagy néhány ipari mintára korlátozza, a genfi szöveg 16. cikke (1) bekezdésének iv. és v. pontjával összhangban bejegyzési eljárás útján tájékoztatnia kell a Nemzetközi Irodát. A jogosult az erre vonatkozó nyilatkozat benyújtásával a Hivatalt is tájékoztathatja.

(*) HL L 386., 2006.12.29., 28. o.”

2. A 22. cikk helyébe a következő szöveg lép:

„22. cikk

A közösségi formatervezési minta lajstromozásának megújítása

(1) A lajstromozás megújítása iránti kérelemnek tartalmaznia kell:

- a) a megújítást igénylő személy nevét;
- b) a lajstromszámot;
- c) adott esetben annak feltüntetését, hogy a több mintára vonatkozó bejelentés alapján lajstromozott valamennyi minta oltalmának megújítását kérik, vagy – ha a lajstromozás megújítását csak a minták egy része tekintetében kérik – a megújítással érintett formatervezési minták megjelölését.

(2) 6/2002/EK rendelet 13. cikke alapján a lajstromozás megújításáért fizetendő díjak a következő díjakból állnak:

- a) megújítási díj, amely – több mintára vonatkozó bejelentés alapján történő lajstromozás esetén – arányos a megújítással érintett formatervezési minták számával;
- b) adott esetben a megújítási díj határidőn túli megfizetése, illetve a megújítási kérelem határidőn túli benyújtása esetén a 6/2002/EK rendelet 13. cikke alapján fizetendő, a 2246/2002/EK rendeletben meghatározott összegű késedelmi díj.

(3) Ha az e cikk (2) bekezdésében szereplő fizetést a 2246/2002/EK rendelet 5. cikke (1) bekezdésének rendelkezéseivel összhangban teljesítik, ezt megújítási kérelemnek kell tekinteni, feltéve, hogy tartalmazza az e cikk (1) bekezdésének a) és b) pontjában, illetve az említett rendelet 6. cikkének (1) bekezdésében meghatározott információkat.

(4) Ha a megújítási kérelmet a 6/2002/EK rendelet 13. cikkének (3) bekezdésében előírt határidőn belül nyújtják

be, a megújításnak az említett rendelet 13. cikkében és az e rendeletben előírt egyéb feltételei azonban nem teljesülnek, a Hivatal a kérelmezőt hiánypótlásra hívja fel.

(5) Ha a megújítási kérelmet nem, vagy a 6/2002/EK rendelet 13. cikke (3) bekezdésének második mondatában előírt határidő lejártá után nyújtják be, illetve a díjakat nem, vagy csak a megjelölt határidő lejártá után fizetik meg, vagy a hiányokat a Hivatal által meghatározott határidőn belül nem pótolják, a Hivatal megállapítja, hogy a lajstromozás lejárt, és erről értesíti a jogosultat.

Ha több mintára vonatkozó bejelentés alapján történő lajstromozás esetén a megfizetett díjak nem fedezik az összes érintett formatervezési minta megújításának díját, a Hivatal a lajstromozás lejártát csak akkor állapíthatja meg, miután meghatározta, hogy a megfizetett összeggel mely formatervezési minták megújítását kívánják fedezni.

Ha hiányoznak azok a feltételek, amelyek alapján meghatározható, hogy a megfizetett összeggel mely formatervezési minták megújítását kívánják fedezni, a Hivatal a formatervezési mintáknak a 2. cikk (4) bekezdésével összhangban megállapított számozási sorrendjét veszi alapul.

A Hivatal megállapítja a lajstromozás lejártát azon formatervezési minták tekintetében, amelyekre nem, vagy nem teljes összegben fizették meg a megújítási díjat.

(6) Ha a lajstromozás lejártáról szóló, (5) bekezdés szerinti határozat jogerőre emelkedik, a Hivatal a formatervezési mintát a lajstromozás lejártát követő naptól kezdődő hatállyal törli a lajstromból.

(7) Ha a (2) bekezdésben előírt megújítási díjat megfizették, a lajstromozást azonban nem újították meg, a díjat vissza kell téríteni.

(8) Két vagy több mintaoltalom tekintetében a mintánkénti kötelező díjak befizetését követően egyetlen megújítási kérelem is benyújtható, függetlenül attól, hogy ezek ugyanazon – több mintára vonatkozó – bejelentés részei-e vagy sem, feltéve, ha a jogosultak vagy a képviselők minden esetben azonosak.”

3. A szöveg a következő 22a. cikkel egészül ki:

„22a. cikk

A Közösséget megjelölő nemzetközi lajstromozás megújításai

A nemzetközi lajstromozást a genfi szöveg 17. cikkével összhangban közvetlenül a Nemzetközi Irodánál kell megújítani.”

4. A 31. cikk a következő (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) Amennyiben a Hivatal a Közösség területére nézve érvénytelenít valamely nemzetközi lajstromozást, a határozatot annak jogerőssé válásakor be kell jelentenie a Nemzetközi Irodának.”

5. A 47. cikk a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A Hivatal és a Nemzetközi Iroda közötti információcsere a kölcsönösen elfogadott módon és formában történik, lehetőség szerint elektronikus úton. A formanyomtatványokra vonatkozó utalásokat az elektronikus formában rendelkezésre álló formanyomtatványra is kell érteni.”

6. A 71. cikk a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A Hivatal olyan módon nyújt tájékoztatást a Közösséget megjelölő nemzetközi mintalajstromozásokról, hogy elektronikus hivatkozást (címet) ad meg a Nemzetközi Iroda által fenntartott kereshető adatbázishoz.”

2. cikk

Ez a rendelet azon a napon lép hatályba, amelyen az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló Hágai Megállapodás genfi szövege az Európai Közösségre nézve hatályossá válik. E rendelet hatálybalépésének napját az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* közzé kell tenni.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2004. július 24-én.

a Bizottság részéről

Charlie McCREEVY

a Bizottság tagja